



Прокуратурой Ельниковского района Республики Мордовия выявлены нарушения законодательства в сфере антитеррористической защищенности объектов образования.
[bookmark: _Hlk125960225]Проведенной в октябре 2022 года проверкой установлено, что в  МОУ «Мордовскопошатская средняя общеобразовательная школа имени В.В. Кирдяшкина», отнесенное к четвертой категории опасности, системами оповещения и управления эвакуацией либо автономными системами (средствами) экстренного оповещения работников, обучающихся и иных лиц, находящихся на объекте (территории), о потенциальной угрозе возникновения или о возникновения чрезвычайной ситуации не оборудовано.
По факту выявленных нарушений прокурором района в адрес образовательного учреждения внесено представление.
Однако, требования прокурора об устранении нарушений закона исполнены не были, в связи с чем, в январе 2023 года прокурор района обратился в суд с административным исковым заявлением в защиту прав и охраняемых законом интересов общества и государства.
Районным судом требования прокурора удовлетворены в полном объеме. По вступлению решения суда в законную силу и в настоящее время уже исполнено.




