





Суд согласился с доводами государственного обвинителя – заместителя прокурора Ельниковского района о виновности 18-летнего местного жителя в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 228 и ч. 1 ст. 112 и Уголовного Кодекса Российской Федерации (незаконное приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств в значительном размере, умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью). 
Судом установлено, что подсудимый незаконно приобрел и хранил по месту своего жительства в с. Ельники не менее 30,6 грамм каннабиса (марихуаны). В ходе оперативно-розыскных мероприятий наркотическое средство сотрудниками полиции изъято. Также установлено, что 03.01.2023 в вечернее время подсудимый со своим знакомым находились возле дома по ул. Ленина с. Ельники. В это время между ними произошла ссора, в ходе которой подсудимый нанес потерпевшему два удара кулаком по лицу, отчего последний упал, лежащему на земле он нанес еще один удар ногой по плечу, причинив средний тяжести вред здоровью.
Краснослободский районный суд признал мужчину виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 228 и ч. 1 ст. 112  Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначил наказание в виде лишения свободы на срок 3 года условно с испытательным сроком на 2 года.
Приговор в законную силу не вступил.



