



Прокуратура Ельниковского района Республики Мордовия по заданию прокуратуры республики провела проверку исполнения органами местного самоуправления законодательства при реализации ими предоставленных полномочий в сфере собственности, землепользования и градостроительства.
В ходе надзорных мероприятий на территории Стародевиченского сельского поселения Ельниковского муниципального района Республики Мордовия выявлены бесхозяйные объекты недвижимости, а именно водопровод, протяженностью 7600 м. в с. Стародевичье, водопровод, протяженностью 4500 м, расположенный в д. Молчаново.
На территории Мордовско-Маскинского сельского поселения Ельниковского муниципального района Республики Мордовия имеются бесхозяйные объекты недвижимости, а именно: водопровод, протяженностью 720 метров, расположенный на территории с. Мордовско-Маскинские Выселки, ул. Заречная; водопровод, протяженностью 700 м, расположенный на территории с. Мордовско-Маскинские Выселки, ул. Маскинская.
Также на территории Новодевиченского сельского поселения Ельниковского муниципального района Республики Мордовия имеются бесхозяйные объекты недвижимости, а именно: водопроводная сеть, протяженностью 3400 м, расположенная в с. Краснофлотец.
По фактам выявленных нарушений прокуратура обратилась в суд с исковыми заявлениями о признании незаконным бездействия и возложении обязанности по обращению в Управление Росреестра по Республике Мордовия с заявлением о постановке на учет в качестве бесхозяйных объектов недвижимости к Администрациям соответствующих сельских поселений.
Судом исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме, главами сельских поселений ведется работа по исполнению решений суда.
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